

四川男子抱着写有女儿名字的布娃娃登上中山陵—— 娃,爸帮你完成心愿了

昨天上午,江苏省中医院的医护人员和志愿者一起与四川灾区伤员家属来到了中山陵,以这种特殊的方式,为他们过端午节。人群中,一位男子格外引人注目,他时刻抱着两个布娃娃,在整个游览的过程中,都不肯把娃娃放下来。这位汉子名叫向永全,他的女儿在这次地震中丧生了,他怀中的洋娃娃长得和他女儿一模一样。他告诉记者,女儿在天上也会跟着爸爸一起看看南京的。

向永全来自绵竹,女儿向君如今年8岁。向永全告诉记者,女儿非常聪明,从幼儿园开始就能歌善舞,连年获奖,上学后考试最低90多分,一般都是100分。5月12日下午2时许,小君如像往常一样约上同村的5个最要好的小伙伴一同上学,当他们几个走到离学校几百米的地方时,地震发生了,5个孩子全部被倒塌的房屋压在废墟里。小君如的妈妈与其他孩子的家长一起冲向废墟,此时,向永全也闻讯赶来,拼命地挖,但是挖出的5个孩子全部没有了生命迹象。向永全夫妇抱着女儿无法相信,10分钟前还活蹦乱跳的孩子怎么就没有了呢?夫妻俩把像平时走累了趴在爸爸身上的孩子抱了回去,妈妈把女儿被砸变形的脸洗干净,小心翼翼地上女儿最喜欢的花裙,把女儿放在床中间,爸爸妈妈一边一个陪着女儿又睡了一夜,因为他们知道,女儿最害怕一个人睡觉。5月13日早上,当地政府、邻居好说歹说要夫妻二人把君如遗体送走,向永全握着女儿冰冷的小手,泪如雨下。

这一次,向永全来南京是照顾在地震中被砸断右腿的岳母。失去了君如,向永全经常一个人躲在外面

偷偷流泪,时常一个人喝闷酒。一家人看在眼里急在心头,岳母心疼女婿,怕他这样下去会生病,在安排家属陪同时,岳母要向永全一起来南京。

从大巴开始,向永全就一直紧紧抱着布娃娃。他告诉记者,这是省中医院的护士委托老家的邻居用手机翻拍女儿的照片,根据女儿的模样做的,记者看到布娃娃上写着:“向君如,爸爸妈妈永远爱你。”

“这个布娃娃做得真像我女儿,看见这个娃娃我就觉得女儿一直在我身旁,以前小君如只是在书本上看过南京长江大桥和中山陵,但是都没有看过真实的,这一次我带她来还心愿了。”

当向永全来到中山陵时,他一脸肃穆,低声自语:“娃,中山陵到了,这里风景真美,听导游说这里有382级台阶,不知道你能不能一口气爬上来呢。”一路上向永全认真地听导游讲解,生怕漏掉一句话。

中午11点半,当大家走到明孝陵的石马处准备乘车回医院的时候,向永全突然返身跑向石马,把布娃娃放在石马上。他说:“我女儿最喜欢骑马了,这次来南京也算了心愿。”

通讯员 冯瑶
快报记者 安莹



向永全抱着象征着自己女儿的布娃娃参观中山陵。
快报记者 施向辉 摄

蜜月未滿他就奔赴震区,昨天他得知妻子怀孕了 赴川特警为胎儿起名抗震

在南京市公安局第二批赴川的200名特警中,有一个叫王飞的民警,他是秦淮特巡警大队的民警。此时,有谁知道,远在绵竹灾区巡逻的他,却是一个还没有度完蜜月的新郎官。

婚礼因为雪灾推迟

今年2月18日,本来是王飞的大喜日子。然而特大雪灾让大半个中国受灾,王飞所在的秦淮特巡警大队也要求全体民警备勤,立刻投身到抗雪灾的战斗中去。

王飞没有丝毫迟疑,立刻主动请缨,要求上街铲雪。未婚妻也理解王飞的工作。没有鞭炮的喜庆声,也没有亲友的祝福声,两人悄无声息地领了结婚证,成为了幸福的小夫妻,并约定等雪灾结束后,五一再举办隆重的婚礼。

为去灾区与领导翻脸

5月12日,汶川发生强烈地震,震撼了大半个中国。秦淮区特巡警大队接到上级指令,紧急派5名政治意识高、身体素质好、业务能力强、民警在第一时间赶赴灾区。新婚的王

飞在第一时间就报了名。

但单位领导考虑到王飞刚结婚,便决定不让王飞赶赴灾区。谁知王飞得知自己不能去灾区后,立刻去找领导理论,平时一直温文尔雅的他,还因此事跟单位领导红了脖子翻了脸。

5月29日凌晨5点,第二批赴川200名特警出发,王飞如愿参加。

短信为胎儿起名王抗震

6月3日,绵竹市的夏天骄阳似火,正在绵竹市城南派出所辖区巡逻的王飞收到了妻子的一条短信:“飞,我已经怀孕了。孩子在我的肚子里,他的父亲却远在他乡,三个月里,孩子也许都会踢我肚子了,我会用笔和纸记下孩子踢我的次数。孩子踢我多少下,等孩子爸回来就要他亲我多少次!”

王飞回了个信息给她妻子:“亲爱的,等孩子生下,我们给他起个名字就叫王抗震吧,那是我们这一辈子最值得难忘的一段经历。等我凯旋时,我亲你一辈子……”

快报记者 田雪亭 通讯员
宁公宣 吉宏伟 徐涛

小馨懿开始学拼音了

备受社会关注的小馨懿现在生活已经进入了正轨,按时吃饭,按时睡觉,还开始了学习。昨天上午10点半,小馨懿的病房里不断传出奶声奶气的“a-o-e……”的声音。在绵阳三院就一直伴随着宋馨懿的江苏省人民医院护士施慧敏正在教她读拼音。

“馨懿很喜欢学习,今天已经学了1个多小时,还说要学唐诗呢”,小馨懿从北川送到绵阳三院进行救治的时候,施慧敏就一直陪伴在她身边,十来天的时间两人已经成了最亲密的朋友。

昨天,有人给小馨懿送来了一个大玩具熊,只要将卡片靠近小熊,小熊就能读出上面的拼音、唐诗和故事。病区的医生和护士都觉得这个玩具挺好,于是有空就做起了馨懿的“语文老师”,小熊读一遍,馨懿跟着读一遍。施慧敏还帮着



小馨懿昨天食欲不错

小馨懿纠正普通话发音,一个小时不到,聪明的宋馨懿就认识了一大半的拼音卡片。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

南瑞遇难员工 被埋映秀青山

“平时想去单位看看他,他总是说忙,现在只能看看他曾经坐过的办公桌了,他的遗体埋在了四川映秀镇一处山坡上。”昨天,郑洪来的家人来到他生前工作过的南京南瑞自动控制有限公司,看着郑洪来曾经坐过的办公桌,家人伤感万分。四川大地震前,作为助理工程师的郑洪来被公司派往四川映秀镇执行公务,谁知这一去再也没能回来。

郑洪来的大姨子金女士告诉记者,地震发生后,家里一直没能和郑洪来取得联系。

“我们了解到地震发生时,妹夫住在映秀宾馆二楼218房间”。当5月20日辗转到达现场时,金女士和家人呆住了。“四层楼高的映秀宾馆,上面的三、四层楼整体压塌,把整个二层压塌了。”金女士知道,妹夫一定还在里面。

5月31日现场爆破后,消防队员终于在废墟里找到了郑洪来的遗体。这时郑洪来的遗体已经腐坏,DNA存样后,遗体当天就被掩埋在了映秀镇附近一处山坡上。

“妹夫才31岁,在南京工作了10年,没想到遥远的映秀成了妹夫最后的归宿,连骨灰都没能带回来。”说到这里,金女士已经泣不成声却极力压低声音,她说,妹妹正坐在房间里呆呆地看着窗外,好像还在等待丈夫归来。

快报记者 王觅

灾区一家三口投奔老家南京 两天内搞定工作上学

四十多年前,有一批南京技术人员为了支援“三线”建设到了四川。地震发生后,他们的后人又情不自禁地想起了老家——南京!

近日,记者从建邺区南苑街道了解到,该街道仅用两天时间就帮一对来宁的灾区夫妻双双找到了工作,孩子也在南湖高中顺利入学。这对夫妻的父母都是当年支援三线建设的原南京机床厂职工的后代。

在虹苑社区的联系下,记者见到了来自四川都江堰的管梅宁。管梅宁告诉记者,以前她是单位技校培训中心的老师,虽然现在在物流公司工作和以前完全不同,但这里的同事都热心帮助她。管梅宁的父亲去年去世,母亲因为孤单,地震前一个月刚好到南京舅舅家游玩,地震后她和丈夫一商量,都觉得来南京是最好的选择。

“应该说,我们家虽然去四川42年了,但我妈和舅舅的感情还是不错的。”管梅宁说,20日他们到南京后,舅舅家特地腾了一间屋子供他们一家三口住。他们在南京也不想无所事事,看电视里说南京各街道可以为灾区群众找工作,夫妻俩5月22日就找来了。“我们要用劳动自救,帮国家减负”!

街道联系的企业一听说是灾区来的,立马就接收了。当天下午,虹苑社区天地坤鹏物流就给管女士安排了个管理职位——负责司机报表核算。第二天一早,丈夫何先生也被安排到纺织公寓物业当保安,上高排的孩子也顺利进入南湖高级中学。

“孩子回来说,南京教课的内容和都江堰的内容不一样,但老师同学们都很好。”管女士告诉记者,孩子的爸爸才干了几天保安,因为四川厂里来电话,要统计户籍及受灾情况,就回四川了,但就这几天,也和物业公司的同事相处得很好,临走还依依不舍地打了招呼。

管梅宁说,等单位通知了,他们一家三口还是会回去的。“家里的房子还能住吗?”“不知道,但我想厂里会安排的,有这么多人特别是南京的娘家人关心我们,我们今后的生活会恢复正常的。”

快报记者 孙洁

活得精彩 精彩中国
福特精彩礼不停

福特精彩家族

5月5日至6月30日 福特精彩礼不停

赏车礼、试驾礼、订车礼、交车礼、抽奖大礼,一次怎么够?
活动期间,只要在临长安福特当地经销商,赏车、试驾、购车的客户均有机会获得层层深入的精美礼品,数量有限,福特给你惊喜无限。
详情请联系长安福特当地经销商。
欢迎登陆福特中文网站 www.ford.com.cn
或拨打免费客服热线:800-810-8168

长安福特马自达 荣誉出品

南京福联	025-52428777	南京长新	025-85331199	南京福联	025-52105888
镇江福联	0511-88828888	南通福联	0513-85605333	江苏福联	0512-65971188
苏州福联	0512-86620333	吴江福联	0512-83546999	常熟福联	0512-52306333
张家港福联	0512-56912799	泰州福联	0523-86398366	无锡福联	0510-82129818
无锡福联	0510-83102111	宜兴福联	0519-87266666	常州福联	0519-88526588
常州福联	0519-85199911	溧阳福联	0516-87774688	扬州福联	0514-85860000
江阴福联	0510-83256111	连云港福联	0618-85911111	淮安福联	0517-93726999
宿迁福联	0527-84588700	昆山福联	0512-57336666	盐城福联	0515-88276827

电池修复赚大钱
专业电池修复机 高效修复各种手机、汽车、摩托车、电动车电池(电瓶)等各种废旧电池,修复成本低、效果好,厂家直销,货到付款。
南京:025-66602275 郑州:0371-63696118
北京:010-63691577 网址:www.jiatiwuyi.com
短信咨询:15803821008